

# 星报小记者北京科技夏令营火热报名中

星报讯(记者 胡龙生) 老师,北京科技夏令营报名什么时候截止?真的可以亲手做个机器人带回家吗?这几天,星报小记者部的报名热线被家长们打爆了,由本报为全省中小學生“量身订制”的星报小记者北京科技励志研学夏令营已经开始报名,首批还剩少量名额,有意报名的学生请抓紧时间。

在北京期间,小记者们将走访鸟巢、水立方等曾举办过世界上最成功的奥运会场馆;走进北大实现名校梦。小记者还将赴万里长城之居庸关采风,让每名小记者登长城做好汉;小记者还将走进故宫博物院采访,体味中国历史文化的厚重,了解每件“国宝”的来历等。

为了让参与的小记者更好地了解科技的奥秘,将组织小记者探寻中科院,亲手制作机器人,操控17自由度人形科研机器人,组装“微力量”机器人,小记者人手一个,让我们变身科技小达人,将组装好的机器人带回家与爸爸妈妈一起分享。今年新增加的机器人乐园,小记者们将化身



装甲战士与外星人激烈对战,登上虚拟过山车开启奇幻之旅!

为了提高小记者的写作水平,本报还将邀请资深记者与小记者们互动交流,并进行写作培训。培训后,小记者还将在北京体验一把“城市猎人”,了解北京四合院的构造。夏令营期间,本报还将邀请北大、清华学子进行励志报告。

为了扩大我省中小学生的参与面,本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡我省各地小学三年级(含)以上、初中三年级以下的学生均可报名参加。

报名热线:0551-64376949、64376950  
18655199562;18655199771

联系人:李老师、谢老师



## 母亲 我爱您

合肥46中南校区八(3)班 方文静 指导老师:陶明星

“今天在校有没有什么好玩的事?”“今天穿这么少,冷不冷?”“今天跑步有没有坚持?”母亲对我们无微不至的爱,就藏在这些看似唠叨的言语中。

### 雨后初结一小陌

说起雨,说它是滋润万物的雨露,确乎是,但却又令人讨厌。那也是一个雨过天晴的天气,湿湿的,难受得很。更重要的是下雨之后,便无法赏月了,这在中秋也算是一大遗憾。即使这样,母亲依旧提议出去走走,我们很少能一家人一同散步,那日,不知怎的,觉得母亲格外美。

### 至亲至疏唯坦诚

说起现在社会的孩子宁愿与好朋友道心事,不太想向最疼我们的母亲谈谈心事。在几年前,我与母亲也来过一次卧膝畅谈,我将那日的心事一一道尽,母亲亦是个好的倾听者,耐心听我告解,再细心为我分忧。

### 年年岁岁是今朝

岁月慢慢在母亲的脸上留下痕迹,皱纹慢慢爬上她的脸庞。希望母亲每一天每一日都像今日般快乐。以前或许是不好意思,或许忘记,但在今日道出一句,妈妈,我爱您!您辛苦了!



## 瞧那手机迷

合肥市裕兴学校五(2)班 唐懿  
指导老师:任晓珍

嗯……要说什么迷,我家今年暑假就来了这么一位哦,那我们就来看看他是谁吧!

今年暑假,在湖南念书的哥哥(我姑姑家的孩子),到我家来玩,他可是个不折不扣的手机迷,只要一有时间就玩上了。他上大学已经换了三部手机了,如果你问,手机真的有那么好玩吗,那么让人着迷?他会毫不犹豫地回答:“当然。”

他无时无刻都在玩手机:走路时玩,吃饭时玩,上卫生间玩,就连睡觉时在被窝里也玩……手机就像他的影子一样,每时每刻都跟随着他。记得有一天晚上,哥哥去浴室洗澡,照例把他的好伙伴——手机也一起带进浴室。我心想,他一定是让手机和他一起沐浴吧!嘿嘿……想想都搞笑到家了。

可谁知,他就这样进去了半个小时,一个小时,两个小时!夜已深了,里面一点动静也没有,我看他还没有要出来的意思,我蹑手蹑脚地走到卫生间门口,隐隐约约地听到手机里传出“马上又一波僵尸靠近,准备好植物士兵。”我这才明白——表哥玩手机,竟然连洗澡也不放过。

这时,水已经从门缝底下向外流出,他居然没有察觉到,估计他已经进入了游戏最高境界,拉也拉不出来,无奈只好使出我的必杀技——断网,可还是没用,他照样玩得津津有味……

瞧这位仁兄,“手机迷”可不是浪得虚名的吧。



## 滁州路小学小记者体验记者的一天

合肥市滁州路小学五(4)班 尹文静

近日,合肥市滁州路小学小记者们在市场星报老师的带领下来到了杏花公园,体验记者的一天。

小记者们陆陆续续到达杏花公园,市场星报的老师让小记者穿上统一的服装,戴上统一的帽子,瞬间,小记者们便一下子神气起来了。看,大家一个个都在摆可爱的造型,让老师帮忙拍照。现在,我们把目光聚集到一个名叫王静雯的小女生身上,虽然这些小记者只培训过两天,但王静雯同学却已经神态自若,说话自如,可真像一名真正的记者呀!随后,我们星报小记者社团的老师参观时光流影的打印车,让同学们明白

了什么叫一键成书,手机里的照片都可以变成一本书,真神奇啊。接着,我们又来到了眼科医生、口腔医生、大书法家等集中的区域,小记者们一个个也很好学,虚心地向这些大师们问题。最后,不仅装了一箩筐的知识回家,还拿到了星报老师们为小记者准备的书籍,真是两全其美呀!

小记者们的“奔波生活”下午圆满结束,通过这次活动,我更加喜欢记者这一行业,希望大家能通过自己的努力,实现自己的梦想。当然,大家也要感谢市场星报给予我的机会,让我真正当了一回记者!



## 人生就是不断出发

——读《青春当远行》有感

合肥市琥珀小学六(2)班 李逸帆 指导老师:郭传新

最近,我读了不少书。其中,令我印象深刻的是毕淑敏老师的《青春当远行》。

《青春当远行》是作者的游记,也是心灵的旅行记录。从加德满都到伊朗,从美国到埃及,从日本到瑞士……阅读这本书,我仿佛跟随作者游览了各地的如画风光,认识了书中有趣的人们,品味了人生百味。书中有这样一句话:“要么读书,要么旅行,身体和灵魂总要有个在路上。”但我认为,旅行既是身体的旅程,也是心灵的旅程,是身心不断感知升华的过程。

对毕淑敏老师来说,旅行是不可缺少的贴近自然,亲近土地。看着书,大千世界突然就呈现在你的面前,从冈仁波齐的秘密到加勒比海的浮潜,从加德满都的生死到贝加尔湖的湛蓝……一幅幅画,像五色斑斓的万花筒,突然就出现了,我就像是骑着扫把的哈利波特,居高临下,贪婪地欣赏着,时不时还挥舞魔法棒,来个腾云驾雾,自由自在地穿越时空。

其实对我来说,旅行也很重要,真真切切感受到了大自然的神奇美妙。记得前年去台湾,看花莲东太平洋的青山碧海,一高一深,感受大自然的鬼斧神工;野柳火辣辣的阳光晒得人皮肤发烫,七星潭滚热的沙石

磨人脚板,考验人的意志;观可爱的海豚自由地在海中游弋,体会人与动物、与自然的密不可分;垦丁民宿老板又是一种不一般的热爱生活……旅行,确实总能带给人惊喜!旅行,可以体验风土人情,又可发现生活中没有的东西。

古人也曾作诗“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”。那旅行为何这么奇妙呢?因为旅行也是心灵的陶冶。旅行就是在细读“山河文字”,与智慧的人们对话,体会历史的沧桑脉搏。毕淑敏老师在北欧游轮上的畅谈,雪山的庄严和父母的期待,甚至和旅行中因为赶作业而哭泣的小学生的交谈……无一不是感悟,心灵的默契,这是久居一个地方无法想象的相遇。人生也如旅行,只有不断出发、探索,才能不断与历史、自然融合,与人相识相聚相知,升华自我,到达生命的远方。

都说“读万卷书,行万里路”,那应该怎样旅行呢?书中给了我们答案:“人生最贵重的那场旅行,往往不是去计划好的目的地,而是随着命运,开始一场不知终点的漂泊——从父母怀抱我的土地启程,一路走过青春之地、梦想之地,最后到达永恒的归宿”。

“诗酒趁年华”,旅行也要当青春,趁早出发,不断出发。



星报小记者  
公共账号

欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。

(合)医广[2014]第12-1-62号

### 合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)